
 

 

 INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 
 
ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-
EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 

 
Data : 23/04/2010 
Horário: 9:00 hs. 

Local : Sala de Conferência da Gex Campinas 

 Rua Barreto Leme, 1117  

 

      I – PRESENÇAS 

 

 CONSELHEIROS 

 Representantes do Governo 

 

1 Breno Geribello da Cruz-  Gerente Executivo - Presidente  

2 Wânia Aparecida de Camargo Ebert – Serviço de Benefícios – Titular 

3 Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular 

4 Jorge Luiz de Oliveira – Conselheiro - Titular 
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Representantes dos aposentados e pensionistas 

 

1 José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 

2 José  Garcia Filho – Sind. Eletricitários  Campinas – Titular 

 

 Representantes dos trabalhadores 

1  

2 Maria Alice Cherubim - Sind.Trab. Unicamp – Titular 

3 Antonio Donizeti da Silva – Sind. Bancários -  Titular 

4 Marcia E.Paranhos – Sind. Químicos Unificados – Suplente 

5 Eliana Ap. Gomes – Sind. Químicos Unificados – Suplente  

6      

        Convidados 

1           1.   Valdir Rodrigues Prego – palestrante – Chefe da Seção de Reconhecimento do Direito 

2          

          II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

                  Os seguintes membros apresentaram justificativa prévia: Sra. Glória Nozella. 



 

 

III - ABERTURA 

 

Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Breno Geribello da Cruz, Presidente deste Conselho, abriu a 

reunião cumprimentando a todos. Em seguida, deu início aos trabalhos, propôs aos  membros do Conselho que se 

fizesse  a comunicação dos informes e em seguida,   a leitura e aprovação da ata da reunião anterior. 

 

IV -INFORMES: 

Sr. Breno:  justificou a  mudança da Reunião face ação da DPF – mandados de prisão de servidores da GEX. 
 
        V - ORDEM DO DIA 
 
1. GT 
 
Sr. Breno: passou a palavra para Maria Alice para informações sobre os trabalhos do GT. 
 
Sra. Maria Alice: apresentou relatório complementar, relativo a visita anterior na APS Regente Feijó, passando-se a sua 
leitura pelo Sr. Breno, cuja cópia segue anexa a presente ata. 
 
Sra. Maria Alice: pontuou os seguintes itens  : 

o painel continua chamando de forma errada 
durante a visitita na APS Regente - dia 08/04 – tarde, verificaram que o número de segurados é muito mais intenso 

que na parte da manhã 
observaram que os seguranças estão fazendo triagem dos segurados,e que estes tratam as pessoas inadequadamente; 
ficaram 2 horas e 30 minutos aguardando a Dra. Denilse para conversar sobre os problemas e foram embora sem serem 

atendidas 
os  seguranças “zombaram” do Gt; estavam abusados. 

   Por suas colocações, a sra. Maria Alice questiona: quem orientou os seguranças a darem informações e a coibir 
a entrada dos segurados? 
      Entende que deve-se tomar alguma ação nesse sentido. 
 
Sr. Breno: a chefe da APS estava de férias na data da visita do GT, o que não significa que o substituto não deva observar 
esses acontecimentos. 
 
Sra. Maria Alice: o GT vai voltar na APS para uma nova visita, onde serão colocadas as situações apontadas no relatório 
relativo à visita de 08/04, que precisam ser sanadas com urgência. Observa ainda que os segurados ficam aguardando 
atendimento do estagiário, que sai do atendimento e demora a voltar. 
 
Sr. Breno: irá informar a Sra. Denilse sobre o apurado pelo GT, encaminhando inclusive o relatório. 
 
Sra. Adriana: tem certeza que a ordem para autorizar a entrada na APS é da Gerente. Relatou que o próprio segurança 
falou que recebeu ordem para não deixar as pessoas entrarem ; que o segurança falou que a tarde “é um verdadeiro 
inferno, ninguém é de ninguém”; e que este vai ajuizar uma ação contra o INSS, por desvio de função. 
 
Sr.Jorge: propôs a realização de uma ação de reciclagem, afim de orientar os seguranças como se comportar/atuar em 
suas funções. 
 
Sr. Breno: perguntou se a plenária aprova o encaminhamento do relatório para a APS Regente, para conhecimento e 
manifestação da Gerente. 
 
Proposta aprovada pela plenária. 



 

 

 
2. A.P. Especial – Valdir 
 
Foi feita apresentação sobre a Aposentadoria  Especial pelo Sr. Valdir Rodrigues Prego – Chefe da Seção de 
Reconhecimento do Direito. Após a palesta, foi dada a palavra a todos para questionamentos e esclarecidas os presente 
em seus questionamentos, passou-se para o próximo ponto da ordem do dia. 
 
3. Perícia Médica 
 
Márcia: relata que o INSS(a perícia médica) não está aceitando CAT do sindicatos 
 
Sr. Breno: o INSS irá verificar, uma vez que essa não é orientação dos peritos e faz a seguinte proposta para próxima 
reunião: que o Dr. Carlos verifique a legislação sobre a obrigatoriedade do uso do crachá pelo servidor (perito ou não),  
levantando elementos para encaminhar para Brasília, caso não seja para criar uma normatização interna sobre o assunto. 
 Esclarece que os crachás foram feitos, mas os peritos não estão usando. 
 
          VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 
−Perícia Médica 
−GT 
−Crachás 
− 
 A próxima reunião ordinária deste Conselho será no dia 18.05.2010 às 9:00 hs no mesmo  local. 

 

        VII – ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Breno Geribello da Cruz  , agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a 15ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu, Carmen 

Teresa Riva Ruys Zago , lavrei a presente ata.  

Campinas , 23 de abril de 2010. 

 

 

 

Breno Geribello da Cruz 

Presidente do CPS 


